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11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
DIA 07 DE JULHO DE 2025 

 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 
 

Projeto de Lei do Executivo nº 25/25, de autoria do Prefeito Municipal  
“Institui no âmbito da Atenção Primária no Município de Monteiro Lobato/SP, baseado nos 
termos da Política Nacional da Atenção Básica, repasse de Incentivo Adicional do Componente de 
Qualidade, em parcelas mensais em conformidade com a Portaria GMMS nº 3.493 de 10 de abril 
de 2024, para Equipes de Saúde Bucal (eSB), Equipes de Saúde da Família (eSF), Equipe de 
Atenção Primária (eAP)e Equipe Multiprofissional (eMulti), e dá outras providências”. 
 

Projeto de Lei do Executivo nº 26/25, de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Poder Executivo a repassar valor sob forma de subvenção social à Sociedade de Obras 
Religiosas de Monteiro Lobato, “Cantinho São Vicente” e dá outras providências ".  
 

Projeto de Lei do Executivo nº 27/25, de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar contrato com entidade de acolhimento de crianças 
e adolescentes e dá outras providências".  
 

Projeto de Lei do Executivo nº 28/25, de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências”, 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 30/25, de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências”, 
 
 
 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR – Leitura 
 
Projeto de Lei Complementar nº 03/25, de autoria do Prefeito Municipal  
“Dispõe sobre os parâmetros urbanísticos aplicáveis ao Município de Monteiro Lobato e dá outras 
providências”. 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Leitura 
 
 

Projeto de Lei do Legislativo nº 18, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
“Institui e inclui no Calendário Oficial de Festas e Comemorações do Município o Dia Municipal do 
Proerd – Programa Educacional de Resistências às Drogas e à Violência”. 
 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 19, de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva  
“Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a implantação de Terapias Naturais para atendimento 
à população e dá outras providências”. 
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PROJETO DE RESOLUÇÃO – Leitura 
 

Projeto de Resolução nº 05, de autoria da Comissão de Constituição e Justica  
“Dispõe sobre a alteração do Regimento Interno da Câmara Municipal de Monteiro Lobato e dá 
outras providências”. 
 
 
 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Votação 
 
 

Projeto de Lei do Legislativo nº 17, de autoria da Verª. Sabrina Medeiros e  Verª. Maria das 
Gracias de Siqueira Leiva  
“Cria a Política Municipal de Incentivo ao saneamento básico de áreas rurais mediante a instalação 
de Fossas Sépticas Biodigestoras e Jardins Filtrantes para tratamento primário de esgoto 
domiciliar”. 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação 
 
Projeto de Lei  do Executivo nº 18, de autoria do Prefeito Municipal  
“Insere parágrafo único no artigo 2º da Lei 1.856, de 23 de novembro de 2022". 
 

Projeto de Lei  do Executivo nº 19, de autoria do Prefeito Municipal  
“Altera artigos, insere incisos e parágrafos, na Lei 1.888, de 24 de agosto de 2023 e dá outras 
providências".  
 
Projeto de Lei  do Executivo nº 21, de autoria do Prefeito Municipal  
“Institui a Semana das Expressões Artísticas e Culturais Cristãs, no Município de Monteiro Lobato 
e dá outras providências". 
 
Projeto de Lei  do Executivo nº 24, de autoria do Prefeito Municipal  
“Prorroga a vigência do Plano Municipal de Educação (PME)". 
 
 
REQUERIMENTO 
 
 

Requerimento nº 88/25 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a manutenção na Estrada Municipal Braz 
Gusmão de Faria - ML 08, no Bairro Ponte Nova. 
 
Requerimento nº 89/25 de autoria Do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de usar terreno da Prefeitura na 
Vila Esperança para implantar uma horta comunitária.  
 
Requerimento nº 90/25 de autoria Do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre os uniformes escolares da Rede Municipal de 
Ensino.  
 

mailto:camaramlobato@uol.com.br


Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
Estado de São Paulo 

 
 
 

Rua Maria Luiza Valvano Auricchio, 21 - Centro - CEP 12250-000 - Monteiro Lobato/SP 

Telefone: (12) 3979-1577 - Telefax: (12) 3979-1145 

E-mail: camaramlobato@uol.com.br 

   

 

 
Requerimento nº 91/25 de autoria Do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o tanque de armazenagem de combustível da 
Prefeitura Municipal. 
 
Requerimento nº 92/25 de autoria Do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a mina d’água do Jardim Morada do Sol. 
 
Requerimento nº 93/25 de autoria Do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de revogar a supressão das 
árvores da Rua Humberto Capelli e executar apenas a poda dos galhos. 
 
Requerimento nº 94/25 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a instalação da caixa d’água para extensão da 
rede de abastecimento, no Bairro Alpes do Buquira. 
 
 
MOÇÃO  
 
Moção nº 10/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Apresenta Moção de Aplausos ao jovem lobatense Augusto Cesar Micheletto de Moura. 
 
Moção nº 11/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Apresenta Moção de Pêsames à família da Senhora Maria José Ribeiro da Mota. 
 
Moção nº 12/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Apresenta Moção de Pêsames à família da Senhora Cleide de Lourdes da Silva Leite. 
 
Moção nº 13/25 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Apresenta Moção de Agradecimento ao Deputado Estadual Dr. Elton. 
 
 
 

Conheça as proposituras: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-
legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 11ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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